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葉山町 小学生調査 問10 自由意見 

「放課後の過ごし方について不安に感じている、困っていること」 

内  容 回答数 構成比 

＜放課後の過ごし方について＞ 327 34.5% 

放課後学校に残って遊べるようにしてほしい、校庭の開放をしてほしい 90 9.5% 

放課後子ども教室を開設してほしい 82 8.6% 

放課後児童クラブが遠い、小学校内や自宅近くで開設してほしい 31 3.3% 

放課後児童クラブは４年生以降も利用できるようにしてほしい 23 2.4% 

放課後児童クラブなどで緊急時の一時預かりをしてほしい 18 1.9% 

放課後児童クラブの利用時間が短い 14 1.5% 

放課後児童クラブの保育内容に不満がある、活動内容の充実を 12 1.3% 

放課後児童クラブに入れない、利用条件の緩和を 9 0.9% 

放課後児童クラブの指導員が少ない、指導員の質の向上を 8 0.8% 

放課後児童クラブは有料にすべき、有料でもよいので質の向上を 8 0.8% 

放課後児童クラブで外遊びをさせてほしい 6 0.6% 

放課後児童クラブを利用でき助かっている 3 0.3% 

民間学童保育を利用し助かっている 3 0.3% 

放課後児童クラブを利用していると習い事に行けない 2 0.2% 

３年生になった時に放課後児童クラブを退所させられた 2 0.2% 

今後放課後児童クラブに入りたい 2 0.2% 

校庭開放は助かっている 2 0.2% 

その他 12 1.3% 

＜屋外の遊び場や遊び方について＞ 228 24.1% 

公園・広場が少ない、近所にない 90 9.5% 

大規模公園、ボール遊びや自転車に乗れる公園・広場がない 49 5.2% 

ゲームなどで遊ぶことが多いので、もっと身体を動かして遊んでほしい 32 3.4% 

子どもが遊べる場所が少ない（全般的） 32 3.4% 

公園・広場の環境が整備されていない 15 1.6% 

自然環境を生かした遊び場がない 6 0.6% 

その他 4 0.4% 

＜防犯・防災について＞ 93 9.8% 

防犯が心配、不審者対策をしてほしい 27 2.8% 

学校・施設・友人宅等への１人での行き帰りが心配 19 2.0% 

街灯が少ない、暗い 16 1.7% 

夕方のチャイムの時間が遅い 9 0.9% 

災害発生時が心配 9 0.9% 

子どもの帰宅が遅いことがあるので心配 7 0.7% 

通学路に防犯カメラを設置してほしい 2 0.2% 

夕方のチャイムの音を大きくしてほしい 2 0.2% 

その他 2 0.2% 

＜児童館など屋内施設について＞ 74 7.8% 

児童館など屋内で遊べる施設が少ない、遠い 30 3.2% 

児童館に学校から直接行けるようにしてほしい 12 1.3% 

児童館を利用でき助かっている、感謝している 10 1.1% 

図書館が少ない、閉館時間が早い 4 0.4% 
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内  容 回答数 構成比 

児童館での他の子どもとの関係に問題がある、心配 3 0.3% 

児童館でイベントを開催してほしい 3 0.3% 

児童館で食事ができるようにしてほしい 3 0.3% 

児童館の職員に不満がある 3 0.3% 

児童館に庭がほしい、敷地内に公園を作ってほしい 2 0.2% 

児童館が狭い、汚い 2 0.2% 

その他 2 0.2% 

＜子ども同士や親同士の付き合いについて＞ 56 5.9% 

習い事などで忙しく、なかなか友達と遊べない 15 1.6% 

友達の家が遠い 8 0.8% 

友達付き合いが少なく心配 8 0.8% 

近隣に同年代・同性の子どもがいない 5 0.5% 

保護者がいない家で遊ぶことが心配 4 0.4% 

約束なしに友達を連れてくる 3 0.3% 

子ども同士のトラブルが心配 3 0.3% 

親の都合で子どもを遊ばせられないこと 3 0.3% 

道路や公園で遊んでいると近隣から文句を言われる 2 0.2% 

その他 5 0.5% 

＜交通安全について＞ 45 4.7% 

危険な道、細い道が多く交通安全が心配 37 3.9% 

移動が大変、巡回バス・スクールバスを運行してほしい 4 0.4% 

子どもの交通ルールが心配 4 0.4% 

＜土曜・休日や長期休暇中の教育・保育事業の利用について＞ 43 4.5% 

長期休暇中の保育を充実してほしい 34 3.6% 

土日・祝日の保育を充実してほしい 9 0.9% 

＜学校教育について＞ 23 2.4% 

帰宅時間が遅かったり宿題が多すぎて遊ぶ時間がない 8 0.8% 

校庭の遊具・運動設備の整備・充実をしてほしい 4 0.4% 

学校が遠い 4 0.4% 

中学校の給食実施をしてほしい 2 0.2% 

習い事をさせたい 2 0.2% 

短縮授業の時困る 2 0.2% 

その他 1 0.1% 

＜行政の子育て支援施策について＞ 6 0.6% 

子育て支援が少ない、遅れている 3 0.3% 

どのような事業が利用できるのかわからない 2 0.2% 

その他 1 0.1% 

＜その他＞ 53 5.6% 

子どもが１人で家にいることが多いので心配 17 1.8% 

子どもに目が届かない、親の不在時にどう過ごしているのかわからない 8 0.8% 

子どもを預けられず仕事ができない 3 0.3% 

満足している、不安に感じている・困っていることは特にない 16 1.7% 

その他 9 0.9% 

計 948 100.0% 
 


